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Compte rendu du Conseil d’Unité 
29/08/2024 

 
Présents : Karine BALLERAT, Fabrice LEROUX, Laurence HECQUET, Sylvie DUCKI, Marc DUBOIS, 
Marcello BRIGANTE, Patric MALFREYT, Florence CHARNAY-POUGET, Thomas ERBLAND, Xavier DAVOY, 
Audrey POTDEVIN, Jean-Michel ANDANSON, Olivier ROY, Christine HELAINE, Pierre-Olivier BUSSIERE, 
Jean-Marie NEDELEC 
Excusés : Guillaume VOYARD, Charlotte VICHERY, Sandrine THERIAS, Laurent JOUFFRET  
 

Validation du dernier CR du 04 juillet  
Le compte rendu est approuvé avec 13 oui et 3 absentions 
 
 

DIALOG CNRS  
 

- Demandes de postes 
Tableau besoins exprimés en Chercheurs, Enseignants-Chercheurs et PAR 

 
En violet les postes 50% recherche 50% services. Jaune et vert, les postes demandés sur les deux 
établissements. Bleu, le même poste demandé sur deux équipes



 

 

- HSCT 

 

 
Les demandes ne doivent pas dépasser les 10K euros. Il faut aussi mutualiser les appareils 
entre équipes pour éviter les doublons. Les porteurs de chaque demande doivent vérifier 
auprès de Carole le montage financier dans le cas de cofinancement.  
Les responsables d’équipe doivent faire remonter les documents pour les demandes de 
postes dans le DIALOG à Stéphanie. 
 
Information sur les gaz de Xavier :  
 
- L'alimentation des salles de travaux pratiques ou de recherche doit être réalisée par des 

tuyauteries fixes cheminant à l'extérieur du bâtiment et pénétrant directement dans 
chaque local d'utilisation à partir d'une centrale de distribution située à l'extérieur. 

- Dans ce cas, et pour chaque gaz, la centrale doit disposer d'un organe de coupure 
générale extérieur et un organe de coupure doit être placé à l'intérieur de chaque local 
d'utilisation. 

- L'emploi de bouteilles individuelles de gaz ou de mélanges spéciaux est admis, pour un 
usage ponctuel (limité à la capacité nécessaire aux manipulations, expériences ou 
travaux en cours) et temporaire, sous réserve que celles-ci soient fixées sur un chariot 
mobile ou maintenues dans un râtelier. 

 
Divers 
 

- Mail de Pierre AMATO pour la contribution des équipes au CIR1. Les responsables 
d’équipe doivent répondre en fonction de leur positionnement.  

- Pour le moment nous n’avons pas de responsable de l’axe Environnement. 
- Réunion de l’IDS du 26 Août : situation économique de l’UCA est dégradée, on demande 

la suppression de 20% des postes permanents d’enseignants chercheurs et BIATSS (1 



 

 

- poste sur 5 ne sera pas renouvelé). Pour l’année prochaine l’ICCF n’est pas concernée par 
des départs à la retraite. Certains critères ont été donnés par l’UCA pour le non 
renouvellement du support : on ne donne pas de cascade sur une promotion interne, pas 
sur des retraites d’EC sans activité de recherche ou en sous-service. 

- Demande de Marc sur le cofinancement du projet NEOCAT. Initialement on avait engagé 
40K€ de MI et 54 K€ de l’ICCF. L’UCA peut finalement cofinancer 40K euros. Quelle est 
donc la nouvelle répartition MI/ICCF sur les 54 K€ ?  
Après discussion sur la soutenabilité du financement de la part du MI et de l’ICCF. Fabrice 
Leroux valide la répartition de 50/50 et donc la prise en charge de 27 K€ par l’ICCF. On 
aura donc un co-financement de 27K€ du MI. 

 

Question des collèges 
 

PAR : RAS  

CDD : RAS 

CNRS : RAS 

Ens-Chercheurs : RAS 

Prochain CU : 26/09/2024 

Secrétaire : Marc DUBOIS 

 
 
 


